
Wat levert het gebruik van een 

online feedbacktool
op?

50
Van de organisaties die een online 

feedbacktool gebruikt, zet dit in als 

onderdeel van de beoordelingscyclus. 

37% gebruikt de tool informeel.

Een feedbacktool zorgt ervoor 

dat medewerkers meer 

gemotiveerd zijn. Daarnaast 

voelen medewerkers zich meer 

verantwoordelijk voor hun eigen 

ontwikkeling door de inzet van 

een feedbacktool.

HR-managers geven aan dat een 

feedbacktool belangrijk is bij het 

verkrijgen van inzicht in het 

ontwikkelpotentieel van 

medewerkers.

van de middelgrote organisaties

zet een feedbacktool in

van de grote organisaties zet een

feedbacktool in.

van de kleine organisaties zet een feedbacktool in.

59
Van de organisaties die een online 

feedbacktool gebruikt, geeft aan 

dat zij hard groeien.

64
van de HR-managers zegt dat een 

feedbacktool positief bijdraagt aan 

de motivatie van de medewerkers.

van de HR-managers zegt dat medewerkers 

meer verantwoordelijkheid nemen over hun 

eigen ontwikkeling.

53

In organisaties waar gebruik wordt gemaakt van een 

online feedbacktool wordt vaker feedback gegeven. Bij 

26% van de organisatie iedere week, bij 20% iedere 

maand en bij 24% ieder kwartaal.

De belangrijkste reden dat organisaties 

een feedbacktool inzetten is om de 

drempel om feedback te geven en te 

vragen te verlagen.

van alle HR-professionals zet een 

online feedbacktool in.

zet geen online feedbacktool in, maar 

zou dat wel graag willen.

zet geen online feedbacktool in, 
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